



РАТНІВЩИНА

РАЙОННА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВИДАЄТЬСЯ З 19 БЕРЕЗНЯ 1945 РОКУ

ЧЕТВЕР, 29 ГРУДНЯ 2016 РОКУ

№ 101 (8641)

Ціна договірна

З ЧЮВІМ 2017 РОКОМ!

Дорогі жителі Ратнівщини!

Від щирого серця вітаємо всіх вас з **НОВИМ 2017 РОКОМ та РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!** Минають останні дні старого року. На порозі - світлі Новорічні та Різдвяні свята, які були й залишаються надзвичайно радісними і хвилюючими у нашому житті. Рік, що минає, був непростим, він був бурхливим і багатим на події, які торкнулися кожного жителя нашого краю.

Початок Нового року - це нові плани, мрії та сподівання. Нехай у Новому році життя дарує вам тільки приємні несподіванки, доля буде щирою на подарунки, діловий успіх супроводжує всі починання, а Різдво Христове наповнить ваші серця миром, радістю, щастям та любов'ю. Нехай Господь береже кожну родину, множить радість та добро, а дорогу у майбутнє осяває яскрава Різдвяна Зірка, наповнюючи ваші серця і душі Різдвяною благодаттю!

Світла вам і радості! Веселого Різдва та щасливого Нового року!

Голова райдержадміністрації
Андрій ХАРЛАМПОВИЧ

Голова районної ради
Михайло МАКАРУК

Шановні освітяни!

Від щирого серця вітаємо вас з Новим роком і Різдвом Христовим.

Нехай 2017 рік буде роком чистих помислів і добрих справ та багатим на нові здобутки і приємні події.

Хай ці чудові свята сповнять ваші серця і душі радістю, теплом, ніжністю, милосердям, а віра у здійснення найзаповітніших бажань буде сильною і непохитною.

Бажаємо вам, щоб новий рік був щедрим на усілякі гаразди, щодня дарував безліч приємних миттєвостей, радісних звісток, цікавих зустрічей. Нехай усе складається саме так, як ви задурили, і кожне досягнення стає поштовхом для нового починання.

Енергії вам, оптимізму, віри у себе, творчих здобутків та професійних досягнень!

Веселих свят та щасливого нового року!

З повагою –

начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації **В. С. АНДРОСЮК**

голова райкому профспілки працівників освіти і науки
В. М. ДЕЙНЕКА

Дорогі земляки!

Від усієї душі вітаю вас із прийдешнім Новим роком та Різдвом Христовим. Це особливі свята, наповнені світлом, добром, націлені у майбутнє. Вони дарують нам надію, щастя, радість нових починань.

Щиро зичу, щоб Новий 2017 рік був щедрим на цікаві плани, нові досягнення та професійні перемоги. Нехай Різдвяна зоря запалить у ваших серцях вогонь віри та любові, надії та оптимізму, наснаги та невичерпної енергії!

Хай гарний, святковий настрій збережеться упродовж всього наступного року, а щедра доля наділить вас і ваших рідних міцним здоров'ям, щастям, взаєморозумінням і любов'ю! Благополуччя та добробуту вам і вашим близьким!

Голова Ратнівської районної організації ВО «Батьківщина»
Віталій БІРУК

Шановні жителі с. Броди!

Прийміть сердечні вітання з Новим 2017 роком і Різдвом Христовим!

Нехай ці чудові свята будуть радісними і щедрими, додадуть життєвих сил, окрилять душу. Хай завжди будуть з вами вірні друзі, удача й успіх, а в домі - світло та радісно від любові і добрих новин. Здоров'я, добробуту, сімейного затишку вам і вашим рідним.

З повагою – депутат районної ради (фракція ВО «Батьківщина») **КУШ Сергій Якович**

Дорогі земляки! Шановні жителі с. Заброди, Лучичі та Якушів!

Прийміть найщиріші вітання з Новим 2017-м роком та Різдвом Христовим. Нехай ці свята - вісники оновлення - принесуть вам і вашим родинам щастя, злагоду, благополуччя. Бажаю, щоб здійснилися ваші мрії, достатком наповнилися оселі, а в Україні запанував мир. Нехай милосердний Господь благословить кожного з вас, пошле сили і здоров'я! Нехай світло Різдвяної зірки вселяє у ваші серця віру, надію і любов!

З повагою – депутат Ратнівської районної ради (фракція ВО «Батьківщина») **БОРОВСЬКИЙ Іван Іванович**



2 січня день народження завітає до нашого керівника – директора СТОВ «Ратнівський аграрій», депутата обласної ради

Валентина Антоновича ЧЕРНЕЦЬКОГО.

Найсердечніші вітання та найщиріші побажання шлемо Вам з нагоди свята. Нехай доля не скупиється на довгі літа, будуть у них сердечність, тепло і добро, любов рідних, повага близьких, Господнє благословення і ласка. Міцного Вам здоров'я, щастя і всіляких гараздів на життєвому шляху!

Усім колективом ми Вас вітаємо,
Щастя, здоров'я й удачі бажаємо,
Хай радість приносить Вам кожна година,
Від горя боронить молитва свята,
Щасливою буде життєва стежина
Для Вас і родини на довгі літа.
Хай легко працюється, гарно живеться,
Все вміється, множить і удається!
Хай посмішка щира не сходить з лиця,
Хай Бог Вам дарує щасливі літа!

З повагою – колектив СТОВ «Ратнівський аграрій»



СТОВ «Ратнівський аграрій» щиро вітає орендодавців, ділових партнерів та працівників товариства з Новим роком та Різдвом Христовим.

Зустріч Нового року – це дивовижна пора, завжди хвилююча і завжди радісна. Від щирого серця вітаємо вас і вашу родину із світлими новорічними святами. Бажаємо міцного здоров'я, родинного щастя та добробуту, затишку і тепла, здійснення надій та бажань!

Нехай Новий рік принесе вам добробут, благополуччя, родинне тепло, шану та любов від рідних і близьких людей, а осяйна Різдвяна зоря об'єднає усіх нас – і тих, хто зустрічає ці свята в дружньому сімейному колі, і тих, хто знаходиться далеко від рідного дому, - чистим світлом незгасних людських чеснот та цінностей.

Бажаємо, щоб наша з вами співпраця завжди була потрібною і корисною, а успіхи – вагомими та переконливими! Щиро вдячні за плідне партнерство, тисну співпрацю, високий професіоналізм та сприяння в спільному розвитку Поліських територій.

Прийдешній рік хай буде мирним, світлим та щасливим, а Різдво Христове наповнює серця любов'ю, надією і вірою! Щастя вам, подальших досягнень, добра і злагоди в державі та в кожній сім'ї. Нехай тепло та затишок родинної оселі надійно захищають від життєвих негараздів, даруючи серцю вітху, а душі – мир та спокій!

З повагою – депутат Волинської обласної ради **Валентин ЧЕРНЕЦЬКИЙ та адміністрація СТОВ «Ратнівський аграрій»**

Щиро вітаємо кооператорів району з Новим 2017 роком та Різдвом Христовим!

Нехай Новий рік буде ясным на радість, багатим на міцне здоров'я, врожайним на достаток, щоденні гаразди та стане для всіх роком миру, злагоди і процвітання.

Куті смачної, коляди гучної, щасливого Різдва і на весь рік добра!

Правління райспоживспілки



Шановні жителі с. Жиричі!

Прийміть найщиріші вітання з Новим роком та Різдвом Христовим. Нехай ці свята принесуть у ваші родини добро, мир і достаток. Бажаю, щоб у Новому році здійснилося все задумане, все те, про що мріяли. Побажаємо ж один одному любові та віри в себе і в процвітання нашої країни. Подаруємо найдорожче, найцінніше – любов і тепло наших сердець, увагу і турботу нашим близьким, аби в Новому році щасливих людей стало більше.

Від щирого серця зичу всім вам, аби Новий рік приніс мир, спокій, справедливість та здоров'я, радість і впевненість у завтрашньому дні.

Успіхів вам, щастя і благополуччя!

З Новим роком та Різдвом Христовим!

З повагою – депутат районної ради **Володимир СІНЧУК**

3 січня святкуватиме гарний ювілей ратнівчанка, лікар-фтизіатр центральної районної лікарні

Лариса Степанівна ГРИЦУК.

Сердечно вітаємо! Бажаємо гарного настрою, життєвої наснаги, Божої ласки та Господнього благословення на многі, щедрії літа. Шановна Ларисо Степанівно! Ми гордимось дружбою з Вами, шануємо і любимо за те, що завжди допоможете у важку та скрутну хвилину. Хай завжди поруч з Вами буде людська подяка за Ваші добрі справи.

*Ваш ювілей – не тільки Ваше свято,
Радіють всі: і рідні, й друзі теж.
Хай Бог пошле років їще багато,
Здоров'я, щастя, радості без меж.
Добро хай приходиться і плетиться рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта.*

З повагою – найкращі друзі **Марія з дітьми, Наталія, Олена, Надія, Галина, Наталія**



1 січня святкує 50-річний ювілей суддя Ратнівського районного суду

Ольга Зіновіївна ФАЗАН.

Шановна Ольго Зіновіївно! В районі Ви відомі як професіонал, людина компетентна, вольова та доброзичлива, яка користується авторитетом і повагою. За Вашими плечима багатолітній досвід і визнання. Ваша принципова позиція відома співвітчизникам і викликає глибоку шану.

Нехай же запорукою у всіх Ваших добрих намірах і сподіваннях будуть енергійність, цілеспрямованість, бажання досягти нових висот, а Ваше натхнення і самовіддана праця служать людям і Батьківщині задля утвердження ідей справедливості, гуманізму і добра.

Бажаємо Вам доброго здоров'я, щедрої долі, яскравих успіхів та здійснення найзаповітніших мрій. Нехай кожен день буде осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття і гарний настрій стануть гарантією Вашого процвітання.

Миру, злагоди, шани, любові та достатку у Вашому домі! Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно захищать Вас від життєвих негараздів, а в майбутньому на Вас чекає ще багато наповнених корисними справами і земними радощами років.

З повагою – колектив Ратнівського районного суду



Сьогодні, 29 грудня, 55-ліття святкує наш колега і керівник, керуючий Ратнівського відділення ПАТ «Волиньгаз»

Анатолій Іванович ТАРАСЮК.

Найтепліші вітання та найщиріші побажання шлемо Вам, колего, з нагоди ювілею. Зичимо міцного здоров'я, взаєморозуміння і затишку в родині, а ще терпіння, сили і наснаги та вдячності людей, Божої ласки і добра.

*Летять роки, мов лебеді у вирії,
Життя іде, його не зупинити.
Прийміть вітання наші щирі,
Ще до ста років зичимо прожити.
Хай будуть поруч віра і надія,
Як два крила, що власти не дадуть,
І сам Господь по милості наділить
Ще довгих літ, щасливу й світлу путь.*

З повагою – колектив відділення ПАТ «Волиньгаз»



Шановні ратнівчани!

Від щирого серця вітаю вас з Новим 2017 роком та Різдвом Христовим!

Традиційно на порозі нового року ми оглядаємось на пройдений шлях, осягаємо рік прожитий. Він був неоднозначним, сповненим різнопланових подій, викликів та випробувань.

Та, попри всі труднощі, всі ми гідно прожили кожную його мить, щодня здобуваючи свої маленькі перемоги: ми працювали та вчилися, кохали, народжували дітей, самі долали негаразди та допомагали іншим.

У новий рік ми входимо із новими сподіваннями - на добрі зміни, на краще життя для себе, для своєї родини, для своєї рідної землі. Чи справдяться наші сподівання - залежить, передусім, від кожного з нас - від нашої відповідальності, нашої життєвої позиції, нашого розуму, нашої щоденної кропіткої праці.

Тож будьмо патріотами нашої держави, патріотами нашого краю. Бо ж ми - українці - розумні, сильні й талановиті. Повірмо в себе, підтримаймо один одного, згуртуймося навколо спільної мети. Разом ми здатні творити дива.

Нехай святкова новорічна зірка осяє кожную оселю світлом добра та надії, укріпить вірою душу та зігрє любов'ю серця, додасть сил та натхнення на наполегливу працю заради наших дітей та онуків, заради нашого рідного краю, заради всієї України!

Щиро і сердечно зичу кожному з вас, дорогі жителі Ратного, здоров'я і щастя, добра і надії, здійснення світлих мрій та сподівань. Нехай панують у нашої державі, родинах і серцях мир, розуміння та злагода.

З Новим роком, з Різдвом Христовим, з новим щастям, дорогі мої ратнівчани!

З повагою – селищний голова
В. М. КУЛИК